聘请外教需要具备哪些条件?

和我们合作的招聘学校有很多,有幼儿园、公立学校、国际学校,还有一些培训机构,但并不是所有的学校都具有聘请外教的资格。

凡聘请外教的单位,外专局有非常明确的规定,招聘单位必须获得"聘请外国专家资格认可",并取得《聘请外国专家单位资格认可证书》,也就是我们所说的聘外资质,只有取得聘外资质,才具备聘请外教的资格。



图源: pixabay

那么,怎样才能取得聘外资质呢?

其实很简单,学校只要具有当地的教育局颁发的办学许可证,办学许可证的获得需要具备的两个最重要的条件就是,一、须取得当地民政部门颁发的民办非企业许可;二、教学面积须在500平米以上。

获取办学许可证后,学校就可以在外专局的网站上申请聘外资格申报,首先进入外国人来华服务管理系统,进入用人单位注册,学校可根据要求注册账号,填写单位基本信息;其次,上传办学许可证、营业执照,法人信息等内容,最后等待审批,审批周期不会太长,大概一至两周的时间,审批通过后,学校就具备了聘请外教的资格,就可以合法地聘用外教了。



图源: pixabay

除了具备合法的聘外资质,学校还需要确保有充足的聘外资金来支付外教的工资和相关的福利,以及提供合适的教学和工作条件。这是确保外教在工作期间享受到合理待遇和工作环境的重要要求。

沃德聘外易、洋阿姨、PANDAESL、WEESL、译斯乐、歪果英才、外才易、外才猫均是沃德公司旗下品牌

学校聘用外教进行教学,就需要向外教提供合理的工资水平,工资的提供需要符合当地的工资标准或与外教的期望的薪资水平一致。此外,相关的福利待遇,如医疗保险、住宿、机票等其他福利待遇,都需要在合同中明确列出。

外教来到学校后,学校需要为外教提供一个安全、舒适的住宿条件。如果学校提供住宿,那么住宿设施应当符合卫生和安全标准,并且提供必要的生活设施。如果学校不提供住宿,或者外教对住宿的要求比较高,那么学校可以提供一定金额的补贴,并协助外教找到适宜的住房。

工资、住宿、工作时间、假期等条款都需要在合同中明确落实,在学校聘外资金充足的情况下,学校需要尽力满足外教的要求,为外教提供良好的工作和生活条件,这对于吸引和留住优秀的外教非常重要。

具备了这些硬性条件,接下来就需要制定明确的外教招聘程序,包括职位的发布、面试、 合同的签订等一系列的流程。

根据自身的需求,学校首先会发布外教职位的招聘广告。包括职位描述、招聘需求、工作地点、薪资待遇、等一些关键信息;信息发出后,学校会收到外教的求职申请,然后进行初步筛选,确定符合基本要求的申请者;然后预约面试。面试的方式需要根据实际情况来决定,可以到校面试,也可以通过视频面试。通过面试沟通,学校可以全面评估人选的教学技能、沟通能力和适应性。

对于面试后确定的人选, 学校会进行背景调查, 核实外教的教育和教学经验, 以及需要 具备的资格和证书, 确保外教是一位优质稳定的人选。 一旦学校选定了合适的候选人,就需要签订正式的聘用合同。合同中应包括外教的工资、 工作职责、工作时间、福利待遇、合同期限和其他的相关条款。

达成合作后, 学校就需要着手外教的签证办理, 需要外教积极配合学校提供相关的签证 资料, 为外教办理必要的签证和工作许可, 保证外教合法地在国内工作和居住。

外教到校后,学校会为新来的外教提供入职培训,帮助他们适应新的工作环境和文化。 外教在工作期间的工作和生活,学校也需要进行监督和评估,并及时跟进做出反馈,提高外 教的工作和生活满意度。

招聘流程的每一个环节都需要学校认真对待,可以帮助学校招聘到优质的人选,也有利于外教到校后的管理和稳定。

具备了合法的聘外资质,以及完整的聘外流程,学校很容易能招聘到一位合适的外教。